Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: История Пятая. Со всех сторон

Аня и Света задремали в обнимку. Как-то само собой у них получилось. Две прекрасные обнаженные девушки в нашей с женой постели. Мечты сбываются.

Жена нежится в моих руках, засыпая. Стучащие в окно капли дождя убаюкивают. Я держу в руках ее груди, нежно играя. Сжимаю сильнее, и она сладко вздыхает, не открывая глаз. Сжимаю еще, обе сразу. Саша невольно застонала, выдыхая, запрокинула головку назад. Еще..., проводя по напрягшимся соскам. Девушка не выдерживает и впивается коготками в меня. Она извивается, сладко дыша, раскрыв рот, хватая им воздух, которого ей не хватает. Мои руки гладят ее тело, дразня и возбуждая, гоняя стада мурашек, разжигая желание. Она все еще не раскрывает глаз, но уже вся дрожит, умоляя продолжить.

Ладонь скользит по животику к киске. Я направляю ее лицом к себе и целую. Сверху. Долго и сладко, одновременно проникая в ее теплую мокрую девочку. Саша сладко постанывает мне в рот, обнимая, сжимая ручкой мою голову и волосы, впиваясь коготками в спину и в зад. Вхожу в нее глубже, играя внутри, продолжаю целовать, лаская языком нежный ротик. Сильнее, играя со стенками, заставляя мою красавицу извиваться в моих руках и стонать сильнее, громче, вытягивать ножку, невольно касаясь ею сестры.

Вхожу в ее попку, уже смазанную соками киски. Саша дрожит, прижимаясь ко мне сильнее. Вхожу в нее до конца, в обе ее нежные дырочки, усилил движения, трахаю ее рукой все сильнее, сильнее, жестче. Как же мне нравится трахать жену в две дырочки сразу, когда она вся в моих руках и моей власти. Она извивается. Впивает тоненькие коготки в меня, кусает широкую грудь, и против воли продолжает стонать.

Я поднимаю глаза, и вижу, что за нами наблюдают. Саша разбудила-таки сестру, и теперь девушка, зачарованная зрелищем, наблюдает, как ее сестру трахают в киску и попку пальцами. Я подмигиваю ей и даю знак не шуметь и подождать. Аня не против. Хотя и дразнит меня, облизнув пальчик и соблазнительно водя по набухающему соску, поблескивающему от слюны.

Саша кончает, содрогаясь в оргазме, прижимается ко мне. Не спешу выходить из нее. Ей нравится меня чувствовать внутри. Быть моей здесь и сейчас, в любящих горячих руках, чувствуя биение пламенного сердца в моей груди. Я выхожу из нее и погружаю трахавшие ее пальцы в приоткрытый ротик. Девушка тут же хватает их губами, сладко и нежно облизывая, благодарно обсасывая, не забывая ласкать язычком. Аня наблюдает за ней, лаская свою грудь и поглаживая сестру босой ножкой.

Жена понемногу приходит в себя, открывает глаза и, будто испуганно, оборачивается на сестру. Аня успела прикрыть глаза и сделать вид, что спит, сладко посапывая. Ее ручка зажата ножками в самом интимном и драгоценном месте. Я глажу жену по волосам, любуюсь ее нежным счастливым личиком, ее прекрасными цвета морской волны глазами, ее ротиком, сосущем пальцы.

Она встает и предлагает мне устроиться поудобнее. Я сажусь, облокотившись на подушку, прислоненную к спинке кровати. Справа от меня спят Аня и Света. Тем временем, подобно грациозной кошке, хищно глядя то на меня, то на мой член, ко мне приближается Саша. На четвереньках, не торопясь, виляя попой и подчеркивая гибкость фигуры.

Глядя мне в глаза, она опускается. Не сводя взгляд, проводит языком по гладким яйцам.

Держит на языке, чуть приподнимая, играет с ними по очереди. Продолжает облизывать и, закрыв глаза, берет по очереди в рот.

Полностью отдаваясь этой ласке, Саша не замечает, что Аня тихонько подкрадывается к ней сзади со все еще не снятым со времени прошлой шалости страпоном. Она смазывает его слюной и направляется к сестре, удобно стоящей рачком.

Я даю ей знак подождать еще. Пока Саша возьмет член в ротик, что она и делает, наигравшись с моими шариками. Проводит языком по ним и выше, по всему стволу члена, играя кончиком языка с головкой, потом с уздечкой, проникая в отверстие кончиком языка. Глядя мне в глаза, жена обхватывает головку члена губами, нежно насаживаясь на него ротиком, прикрывает глазки и плавно, все ускоряясь, двигается. На нем.

Я кладу руки ей на голову, собирая волосы, чтобы они ей не мешали. Направляю ее движения, ввожу член в ее горлышко, чувствую, как меня заливают ее обильно бегущие слюни. Саша сильно-сильно выпятила попку, и этим пользуется Аня, наконец-то вставив старшей сестре.

Саша была сильно удивлена и ситуацией, и своими ощущениями. Прямо сейчас она делала глубокий горловой минет любимому мужчине, полностью отдавшись этому процессу и не замечая ничего вокруг. И одновременно в ее текущую от возбуждения киску сзади вошел твердый член, прокладывающий себе путь неспешными толчками глубже и глубже. На ее талии были чьи-то нежные руки, прямо сейчас ее трахали с двух сторон. Запретная, пугающая и чарующая фантазия начала сбываться.

Ей нужно было скорее вдохнуть, и я отпустил ее голову. Саша тут же выпустила член изо рта, закашлялась и обернула голову назад. Шок, возбуждение и восторг. Ее раком трахает младшая сестра, глядя голодными глазами на ее попку.

Убедившись, что девушка отдышалась, я наматываю на руку ее волосы и возвращаю ее к члену. Саша, постанывая от фрикций сестры, продолжила сосать, направляемая моей рукой. экзекуцию, сосредоточившись на сестре, и все меньше обращая внимание на нас со Светой. Ее язык скользил по киске, играя с губками. Девушка целовала ножки и попку, постепенно, дразня добираясь до узенькой дырочки попки. Она провела языком от киски до заднего входика. Продолжала целовать и облизывать вокруг, касаясь кончиком языка дырочки, надавливая, проникая в нее играя в ней. Саша задышала глубже, ее ручки стали комкать простыню, она застонала. Я взял ее за руку.

Когда Аня перевела на нас глаза, она увидела, что Света уже во всю сосет снова налитый силой член, лежа сбоку от меня, поджав ножки. Одна ее ручка гладила мое тело, а другая перекатывала в пальчиках мои шарики.

Казалось, Аня даже обиделась на подругу и приревновала ее. Она взяла с тумбочки тюбик со смазкой, и обработав им попку сестры и страпон, медленно вставила ей, держа за талию. Саша приподнялась на руках, прогнувшись и запрокинув голову. Аня входила все глубже и глубже плавными толчками и насадила сестру на член до конца.

Саша вытянулась вперед, выставляя попку Ане. Девушка держала сестру крепче, трахая ее попку сильнее и сильнее, и глубже. Ей безумно нравилось доминировать над старшей сестрой. Держа ее за талию, за попку, звонко шлепая по ней, засаживая все глубже, Аня чувствовала себя если не богиней, то царицей. А я смотрел на сестер, трахая в рот Свету, иногда упирая член в ее щечку. Было приятно чувствовать ее тонкие ласковые губы, юркий девичий язычок, ее узенькое горлышко, впускающее меня. Насадив ее до конца, я немного

подержал Свету с членом в горле. Она с удовольствием его приняла, лаская языком яички. Когда же я ее отпустил, то повернул головой к сестрам. Света прилегла на моем животе, продолжая ручкой ласкать мой член.

На это стоило посмотреть. Аня с остервенением долбила Сашу в попку на наших глазах, жестче, глубже, мощнее вбивая в нее страпон. Света хотела продолжить с членом, но я остановил ее и предложил кое-что другое.

Поцеловав Свету, я направился к сестрам и остановил их, предложив новую затею. Я лег на спину. Едва найдя силы встать, моя жена устроилась на мне сверху. Не спеша, волнуясь, дрожащими ногами, будто в первый раз, опустилась на мой член киской. Плавно его впустила, выдыхая со стоном воздух. Я взял ее за руки, и Саша начала на мне двигаться, насаживаясь на член сверху. Нежно его принимая, потихоньку ускоряя ритм.

Немного робея перед женой, на муже стала устраиваться Света, садясь мне на лицо киской. Мы не спешили, и девушки делали все, как им удобно и в удобном им ритме. Мои руки сжали Светину попку, пока я целовал и ласкал ее девочку. Она была в восторге от ощущений, по ее телу бежала дрожь волнения. Обнявшись, Саша и Света начали целоваться. Очень нежно, сладко, играя язычками и наслаждаясь друг другом. Для них обеих подобная поза и ласка были новыми, и очень интересными.

Аня тем временем добавила еще немного смазки на страпон. Саша замерла, чувствуя, как в нее входит сестра. Света тоже прекратила двигаться, лаская подругу. Она гладила ее по лицу и талии, продолжая целовать, чувствуя дрожь и мурашки девушки, впервые принимающую два члена, в киску и в попку.

Мы с Аней стали двигаться в Сашу. Медленно, давая ей привыкнуть, потихоньку ускоряя темп. Света придерживала подругу, позволяя ей на себя опереться, лаская ее руками и продолжая целовать.

Девочки играли языками во рту. Саша невольно стонала в Светин ротик, держа подругу в объятиях. Она дрожала и извивалась, ее тело не слушалось. Света опустила руку на ее грудь, мягко сжимая, наслаждаясь ее нежностью. Девушки самозабвенно целовались. А Света сама с трудом дышала от ласк моего языка и рук. Саша и Света таяли от удовольствия и нежности. Аня продолжала иметь в попку сестру.

Я сам был едва в сознании. На мне были три задыхающиеся от удовольствия девушки. Я трахал свою жену вместе с ее сестрой в киску и попку, лаская нашу общую подругу, всеми нами любимую. Кружилась голова, девушки стонали. Света извивалась в моих руках, Саша стонала уже в голос, пока мы Аней трахали ее сильнее и сильнее. Девушка крепко держала сестру за талию, глубоко и все жестче трахая ее попку. Мы двигались все быстрее, быстрее, быстрее, я даже не понял, как разрядил последние остатки совсем уже жидкой спермы в жену. Она, и остальные девушки, дышавшие и стонавшие в унисон, резко вскрикнули, дрожащие в волнах оргазма.

Когда я проснулся, то понял, что мы все вчетвером спим обнявшись. Глаза открыл я совсем ненадолго. Дождь все стучал по окну. Было темно. Девушки сладко посапывали. А я подумал... Нужно больше внимания уделить Ане. Она так активно имела сестру и подругу, что нужно непременно доставить ей какое-нибудь особенное удовольствие. И напомнить заодно, и у кого тут настоящий член. С этой мыслью я снова заснул.

Р. S. Донат значительно ускоряет выход продолжений:)